
 
 

 

 

Κόρινθος, 24/03/2026 

 

Δελτίο Τύπου 

Τα UniStart Hubs, σε συνεργασία με το Επιμελητήριο Κορινθίας, σας προσκαλούν 
στην εκδήλωση με τίτλο «Καινοτομία, Επιχειρηματικότητα & Εκπαίδευση: Μοχλοί 
Περιφερειακής Ανάπτυξης», η οποία θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 30 Μαρτίου 
2026 και ώρα 18:00, στη Δημοτική Βιβλιοθήκη Σικυωνίων στο Κιάτο. Η εκδήλωση 
τελεί υπό την αιγίδα του Δήμου Σικυωνίων και του Εμπορικού Συλλόγου Κιάτου «Ο 
ΕΡΜΗΣ». 

Η εκδήλωση έχει ως στόχο την ανάδειξη της σχέσης μεταξύ εκπαίδευσης, 
καινοτομίας και επιχειρηματικότητας, καθώς και τη διασύνδεση της ακαδημαϊκής 
κοινότητας με την αγορά εργασίας και το τοπικό επιχειρηματικό οικοσύστημα. 

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης, θα γίνει παρουσίαση του έργου των UniStart Hubs και 
θα ακολουθήσει πάνελ συζήτησης με τίτλο «Διαδρομές Καινοτομίας στην 
Περιφέρεια», με τη συμμετοχή του Σωτήρη Μουρίκη, Αντιπεριφερειάρχη 
Ανάπτυξης και Επιχειρηματικότητας της Περιφέρειας Πελοποννήσου, της Μαρίας 
Μπούρα, Επίκουρης Καθηγήτριας στο Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου, του Δημήτρη 
Τσαμπαρλή, ιδιοκτήτη της επιχείρησης «Γνήσιες Γεύσεις», και του Γιώργου 
Μπεχλιβανόγλου, ιδιοκτήτη της επιχείρησης «MOOV Guitars». Η εκδήλωση θα 
ολοκληρωθεί με ανοιχτή συζήτηση με το κοινό. 

Η συμμετοχή είναι ελεύθερη και απευθύνεται σε κάθε ενδιαφερόμενο/η. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα: 
https://unistarthubs.gr/ 

Η εκδήλωση πραγματοποιείται στο πλαίσιο του Υποέργου 1 «Οργάνωση και 
Λειτουργία Δομών» της Πράξης «Δημιουργία Δομών Υποστήριξης της Καινοτομίας 
και της Επιχειρηματικότητας Έντασης Γνώσης στην Περιφέρεια Πελοποννήσου», 
με κωδικό MIS 6004735, η οποία συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση 

https://unistarthubs.gr/


 
 

 

(Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης) και από εθνικούς πόρους, μέσω 
του Επιχειρησιακού Προγράμματος “Πελοπόννησος 2021–2027”. Το Υποέργο 1 
υλοποιείται από την Ένωση Οικονομικών Φορέων με την επωνυμία «BREAK-EVEN 
ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΙΚΕ και ΕΛΚΕ ΕΜΠ» αποτελούμενη αφενός από την εταιρεία με 
την επωνυμία «BREAK-EVEN ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΙΚΕ» κι αφετέρου από τον Ειδικό 
Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας του ΝΠΔΔ με την επωνυμία «ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ 
ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ» ή για συντομία ΕΛΚΕ ΕΜΠ. 

 


